

## **Классные часы, посвященные 75-летию блокады Ленинграда.**

Есть такие исторические события, которые никогда не забываются народом. Время над ними не властно. С каждым днем по времени мы все дальше уходим от военной поры, выросли новые поколения детей, но время не имеет власти над величиим всего, что наш народ пережил в эту войну. Как свидетельство безграничного уважения к героям, отдавшим жизнь за Родину. 27 января по всей нашей стране вспоминали одну из трагических и героических страниц Великой Отечественной войны – блокаду Ленинграда.

В нашей школе прошли классные часы, посвященные 75-летию блокады Ленинграда. «Памяти непокорённых...», «Блокадный хлеб», «Блокадный Ленинград». Целью стало знакомство с одной из героических страниц истории нашей страны – событиями блокадного Ленинграда, формирование патриотического чувства ребят к своей Отчизне, формирование чувства уважения к людям, прошедшим войну и пережившим блокаду, восхищение их подвигом, чувства сопереживания к блокадным детям... На классных часах обучающиеся вместе с классными руководителями рассматривали страницы жизни тех людей, которые были связаны с этим историческим, но бесконечно, трагическим событием нашей страны. В ходе бесед, просмотра презентаций и видеофильмов о тяжелых страданиях жителей блокадного Ленинграда, говорили о стойкости и мужестве ленинградцев.

27 января – день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады – священная дата для всего нашего народа. В мировой истории нет подвига, равного подвигу Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. Блокада Ленинграда стала одной из самых черных страниц русской истории, а потому освобождение города – важная дата для русского народа и международного сообщества, ведь в осажденном городе погибли представители многих наций.

Сегодня нам, как никогда нужно вспомнить события той войны, постараться понять слезы тех, кто выжил. И отдать дань уважения тем людям, благодаря которым Ленинград выстоял и выжил в этой войне.

Нам наше прошлое свято и дорого —  
Гордость победами, горечь утрат.  
Вечная память защитникам города!  
Вечная слава спасителям города!  
Вечная слава тебе, Ленинград!

Ребята остались под огромным впечатлением от увиденного, они от всего сердца сопереживали жителям блокадного Ленинграда и испытали огромную гордость за ленинградцев, сумевших пережить страшную блокаду несмотря ни на что.

Заместитель директора по ВР Артемьева Н.Н.

